

4月份,自主品牌市场份额超越日系车,成为经济车型绝对主力  
下半年,江淮、南汽、华晨、比亚迪等集体主攻中高级市场

# 自主品牌 欲破低价“围城”

□晚报记者 陈娟

当人们的目光还在关注上海大众斯柯达明锐、一汽丰田卡罗拉、一汽大众迈腾、别克林荫大道的时候,另一股新车势力已悄然走来。据不完全统计,在今年下半年上市的新车将超过15款,细数其中的车型,有超过9款为自主品牌产品,而且名爵7系、上汽荣威W2、江淮C926、华晨M3等均为中高级车型,自主品牌从经济型车市场向上延伸的愿望已经体现在实际的行动层面上。



## 实现战略重心转移

“对于自主品牌企业而言,扩展展品链条、丰富车型是发展的趋势,更是出路。”郑州海马汽车销售服务有限公司副总经理彭勇告诉记者,自主品牌在经历了车市几年的风霜洗礼之后,日渐变得成熟,据中国汽车工业协会发布的统计数据显示,今年前5个月自主品牌轿车共销售55.93万辆,占轿车销售总量的29.40%。其中QQ、夏利、福美来、旗云和比亚迪F3等品牌市场表现

总体强劲,共销售26.39万辆,占自主品牌轿车销售总量的47.18%。而从4月份开始,自主品牌轿车市场份额已经逼近三成,超过排名第二位的日系车3.21个百分点。从这组数据不难看出,自主品牌已牢牢占据经济型车的主战场,随之向更高层次车型延伸是必然趋势。

“此外,由于自主品牌占据经济型车市场更多的是依赖‘低价’这一原则,利润便成为自主品牌一道难以逾越的鸿沟。产品向上游转移、拓展利润空间也成为自主品牌

发展的唯一出路。”彭勇说。

## 是大突围更是大进军

长久以来自主品牌总是在一片质疑声中成长,从最初推出三四万元的车型,到五六万元,再到七八万元,突破十万元,继而迈向中高端……似乎每一个成长阶段都会引来无数审视的目光。

奇瑞汽车河南中植汽车销售服务有限公司总经理卢义峰告诉记者,当奇瑞QQ上市之初,不少消费者都质疑三四万元的车能开

吗?当时与此同级别的合资品牌车的价格则比它多一倍,少则也要高出一两万,“低价等于低质”这样的帽子就被冠以“牙牙学语”的自主品牌。然而仅仅五年的时间,自主品牌从稚嫩逐渐走向成熟,销售量成为经济型车市的主力军,对汽车的家庭普及功不可没。不仅如此,奇瑞东方之子、吉利金刚、中华骏捷等一批自主品牌的中级车型也越来越受到消费者的认可。

比亚迪汽车河南宇缘汽车销

售服务有限公司销售负责人表示,自主品牌经过几年的积累,不仅在技术上有了较大突破,档次上有了明显提升,新技术在新产品上普遍应用,产品品质得到了极大提高,它们已经具备向上拓展的实力和能力,战略突破值得期待。

从国外汽车企业的发展经验看,本土自主品牌从经济型车入手进而开拓中高级市场不失为一条成功之路,从这个角度来讲,国内自主品牌战略进军则具有更为重大的意义。

## 帕拉丁(河南)俱乐部爱心助学之旅结束

近日,由帕拉丁(河南)俱乐部组织主办的云台山爱心助学清凉之旅活动圆满结束,共有十一辆帕拉丁车和来自全省的五十余位帕拉丁会员参加了本次爱心助学活动。

本次帕拉丁俱乐部云台山爱心助学活动的主要对象是位于焦作修武县的习村小学,由于交通不便和

资讯信息的匮乏,该小学教育环境极端恶劣。这次帕拉丁俱乐部和会员们带来了课外读物和一些旧图书。另外,参加活动的会员们还募捐了千余元现金用于现有的基础教学设施的改善。

作为国内为数不多的由厂家支持的俱乐部,帕拉丁俱乐部更多的目的在于对汽车文化的提炼,以及对

消费者驾乘生活理念的引导和心理需求上。捐赠仪式结束后,“帕拉丁(河南)俱乐部与河南兴和置业战略联盟签约仪式”则让每一位到场会员都感受到了俱乐部的发展壮大和为会员服务的热衷。同时,云台山的美丽风景也让会员们的此行多了一份轻松和快乐,享受这难得的夏日清凉。刘士剑

## 河南泰胜举行养子沟自驾游

由河南省泰胜汽贸有限公司主办、河南我爱我车汽车俱乐部承办的“清凉夏日华泰圣达菲车主自驾游”活动圆满结束,参加活动的48位车主面带微笑于7月1日下午顺利返回郑州。

6月30日早晨,12辆华泰圣达菲组成的品牌车队从郑州出发,经过三个多小时的跋涉,到达“十里水天堂,九曲养子沟”风景区。众多车主在领略养子沟秀美山水

的同时,主办方还组织了丰富多彩的汽车竞技游戏,使得圣达菲的卓越性能得到了最大的体现。随着河南泰胜汽贸“清凉夏日养子沟自驾游”活动举办,一系列活动将陆续展开。李念

**C-Trionphe 凯旋**  
东风雪铁龙凯旋  
智领科技 卓远天成

东风雪铁龙凯旋荣获“2006 CCTV中国年度最佳自主创新汽车”、“2007年度国际最受欢迎汽车设计大奖—中国区中级轿车大奖”

全系标配 ESP

15周年同庆,试驾有好礼! 5.1L~7.3L

“夏季送清凉”河南富原惊喜不断!  
另9项空调免费检查!

活动时间:2007年7月1日-2007年7月31日  
咨询热线:0371-65373022、65373099、65373066  
河南富原汽车销售服务有限公司  
地址:郑州市郑东新区金水东路与黄河东路交叉口南200米  
销售热线:0371-65373066、65373088  
备件电话:0371-65373016 24小时救援电话:0371-65373099

72800起

居“价”行动 超爽启程

雅绅特 72800起

北京现代汽车万佳捷泰特约销售服务店  
地址:航海中路171号(大学路航海路西500米)  
销售:0371-68879936 服务:0371-68879636 网址: http://www.zh-hy.com.cn